

新聞稿

會址:台南市永康區中華二路 358 巷 26 號

電話:06-2089766

會務信箱:tneu001@gmail.com 網址:<u>http://www.tneu.org.tw</u>

<新聞稿>108.08.12

台南市教育局長首次面對各校教師會理事長 暢談教育政策

臺南市教育產業工會及臺南市教師會(以下簡稱教師組織)今(8月12日)假崑山國小辦理理各校教師會理事長增能研習,共有上百位學校教師會理事長參加研習,教師組織理事長侯俊良致詞時特別強調學校教師會的重要性,教師會扮演推動校務的重要角色,除了維護教師的權益之外,為保障學生的受教權,更應該共同提昇教師的教學專業能力.

今天的課程除了跟各校教師會理事長說明教師請假規則,學校教評會與考績會的運作之外,更邀請到台南市教育局鄭新輝局長,與現場各校理事長分享台南市教育願景,局長提到台南市教育五大願景,分別是一、扎根基本學力,二、創思美學力,三、問題解決力,四、智慧科技力,五、全球溝通力.在創思美學力部份局長特別肯定教師組織辦理[Eureka!fun 藝術]活動,透過彩繪校園,公車彩繪等活動讓學生的美學力獲得展現,呈現多樣化的面向,更期許能進一步規畫明年度的藝術展演活動,透過融入課程的方式,讓藝術教育能有更棒的展現.

今天的研習課程跳脫以往講述為主的課程,採互動模式,讓各校教師會理事長 提出問題,試著解決問題,透過思考與充份的討論讓各校教師會理事長對各項與教 師相關之法令能更熟悉,能在校內扮演重要角色,協助推動校務.

新聞連絡人:臺南市教師會暨臺南市教育產業工會理事長 侯俊良 0982-939-559